4

3 2
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION NOV , 2005. LOC DIST REVISIONS
© COPYRIGHT 2005 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION. ALL RIGHTS RESERVED. E B TR DESCRIPTION DATE DWN APVD
A | FIRST REVISION o2Novos | DK | JC
n
(@]
i 0
To) o
_H
~ | A
| | } ™ o~ t
| n O —
[ | S 9 | PR Lo
& & 7 A * ‘ o
1 Il T o« ] v H
0o M ™M e i r S ©
— * + CREEPING DISTANCE: 48.7mm MIN I | o jr") M
| CONTACTS M5, NORMAL
* CONTACTS M5, NORMAL — A ‘ MAX TORQUE: 2Nm
MAX TORQUE: 2Nm ||
MOUNTING SCREW: M4, NORMAL
MOUNTING SCREW: M4, NORMAL MAX TORQUE: 1.8Nm
MAX TORQUE: 1.8Nm
DIELECTRIC STRENGTH: 10kV/60sec
- 60 - DIELECTRIC STRENGTH: 10kV 50
TEST TIME: 30sec -————————— —_—= PARTIAL DISCHARGE:
TE: 4kV < 10pC/10
[~— 36+0.2 —=] PARTIAL DISCHARGE: pC/10sec
36+0.2 RATED POWER: 600W
| 10kV FOR 30sec, BACK TO |
6kV FOR 30sec.,PARTIAL ) .
. M\/ J ‘ DISCHARGE <10pC | j @ l TC: £150ppm/C
@D u MARKING:
- MARKING: @D U
~
@m ? BDS/600 M) ? BDS,/600,/7
= . RVALUL ATOLERANCE (L] R-VALUE/TOLERANCE
E9 o o Te) DATE OF MANUFACTURE year/week = N N
= H H © LOT—CODE = Qo 9 Lo
———=— 510.5 SN == 540.5 BRGNS
* ' MO
NS %
| =N
/) ‘
|
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |™Bave kenneny - | Tyyeo Tyco Electronics Corporation
CHK 02NOVO5 i Dorcan, Swindon, SN3 5HH
, J_CATCHPOLE Electronics : :
N R R o —
Do sos L CATCH BDS600, BDS500 & R9000 SERIES
1 PLC £0.2 _ -
2 PLC + 0.
FOR A SPECIFIC PN FOR A RESISTANCE VALUE @Em o APLIGATION SPES -
AND TOLERANCE, PLEASE REFER TO DMF :Ngll__é:s + - +5 _ SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERIAL FINISH WEIGHT _ A5 00779 @,:, 1 62381 7 _
- - SCALE SHEET OF REV
CUSTOMER DRAWING NTS 1 %= A

AMP 1470-19 REV 31MAR2000

C:\STARTEC\customer drawings\




4

‘ 3 2 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION NOV , 2005. LOC DIST REVISIONS
© COPYRIGHT 2005 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION. ALL RIGHTS RESERVED. E B P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
‘ To) A | FIRST REVISION 02Novos | DK | JC
o
D 922 = b
P22 ——t @1/ 4=— "
\
— ' T = \ ! ] [T I
‘ ' | | ! ' | | ! 4 CONTACTS M5, NORMAL
! 0 | | | I w© MAX TORQUE: 2Nm
o A [ [ [ [
‘ - | | | | MOUNTING SCREW: M5, NORMAL
‘ \ [ ] ‘ +H g e ] ' — I | MAX TORQUE: 1.8Nm
— i i r Qg A A ]
| | M N O il L DIELECTRIC STRENGTH:
O ‘ <+ | | 10kV AC FOR 30 sec.
N~
| ‘ ‘ ~ PARTIAL DISCHARGE
M / * TE,= 5kV AC/<10pC—30sec.
FLYING LEADS MARKING: RATED POWER: 600W
‘ = 60 = CODE: R9003/___ MARKING:
VALUE / TOLERANCE B _
56+0.2 DATE CODE B 60 - R—VALUERQ/OCT)?)LERANCE
LOT—CODE
| DATE OF MANUFACTURE year/week
N [ LOT—CODE
: 5 YU 1
—/ i\ — ?
‘ N o }
(@] (@] @]
] N B i]-l_ +H O N N
— 3 L(l\) o o o)
H H ©
<~
@ * i
\
i — ‘
I
\ A\ o !
) |
| )
\
B
‘ 94113}
' +0.1
?41-02 R9002
FLYING LEADS : SPC 19/.200 x 2.0 CR _
STROKE | SLEEVE LENGTH (mm) | LEAD LENGTH (mm)
/0 10 300 FOR A SPECIFIC PN FOR A RESISTANCE VALUE
‘ /1 10 800 AND TOLERANCE, PLEASE REFER TO DMF.
/2 10 1000
/3 10 350 THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |™R.ve wenneDy -0 tyco Tyco Electronics Corporation
CHK 02NOV05 — Y .
Electronics Dorcan, Swindon, SN3 SHH
/4 10 600 DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS AP’L\J/D CATCHPOLE 0ZNOVO5 | NAME
/5 10 550 OTHERWISE SPECIFIED:
MM J CATCHPOLE BDS600, BDS500 & R9000 SERIES
/6 0 PLC +0.5 PRODUCT SPEC ’
A 1 PLC £0.2 _ -
2 PLC + 0.1
R9003/SER|ES @‘E 3 PLC +_ APPLICATION SPEC
:N(F;II__I-E:S + - +5 _ SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERIAL FINISH WEIGHT _ A5 00779 @.:. 1 62381 7 —
- CUSTOMER DRAWING SAENTS P 0 Tz T A

AMP 1470-19 REV 31MAR2000

C:\STARTEC\customer drawings\




4 | 3 2 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION NOV , 2005. LOC DIST REVISIONS
© COPYRIGHT 2005 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION. ALL RIGHTS RESERVED. E B P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
A | FIRST REVISION o2novos | DK | JC
D
0
o
_H
To
| !
_ : ]
sy O
L] 2 7
x I T oo
n M M
1
* CREEPING DISTANCE: 48.7mm MIN
CONTACTS M5, NORMAL
MAX TORQUE: 2Nm
~— 60 ——— MOUNTING SCREW: M4, NORMAL
c MAX TORQUE: 1.8Nm
~— 36+0.2 — DIELECTRIC STRENGTH: 10KV
| TEST TIME: 30sec
; @ ] I PARTIAL DISCHARGE:
U 10kV FOR 30sec, BACK TO
6kV FOR 30sec.,PARTIAL
— M) j DISCHARGE <10pC |
@g 160W UNDER LOAD
— N N
= S O 9
= © .
— I ARG MARKING:
M0 BDS,/500
* R—VALUE,/TOLERANCE
@ ) DATE OF MANUFACTURE year/week
LOT—CODE
; =)
oy - ‘
|
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |™Bave wenneny - | Tyyeo Tyco Electronics Corporation
CHK 02NOV05 i Dorcan, Swindon, SN3 5HH
: J_CATCHPOLE Electronics : :
I X N —
0 PLC tos SRODUST SEEC BDS600, BDS500 & R9000 SERIES
1 PLC +0.2 -
A ‘E 2 PLC £0.1 —
FOR A SPECIFIC PN FOR A RESISTANCE VALUE 3 PLC £ APPLICATION SPEC
AND TOLERANCE, PLEASE REFER TO DMF. P — SIZE | CAGE COPE: | DRAUING MO RESTRICTED 10
MATERIAL FINISH WEIGHT _ AB 00779 @.:. 1623817 _
- CUSTOMER DRAWING AENTS P 3 %3 | A

AMP 1470-19 REV 31MAR2000

C:\STARTEC\customer drawings\




Mouser Electronics

Authorized Distributor

Click to View Pricing, Inventory, Delivery & Lifecycle Information:

TE Connectivity:
2-1623817-3



http://www.mouser.com/TE-Connectivity
http://www.mouser.com/access/?pn=2-1623817-3

‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

